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Цель: расширение представлений детей о родном поселке. 

Задачи:  

-закрепить и уточнить знания детей об истории возникновения поселка, о 

достопримечательностях поселка; 

-активизировать словарь детей; 

- воспитывать в детях чувство гордости за свой родной поселок; 

- развивать память, мышление, конструктивные способности, умение слушать. 

Интеграция образовательных областей: познавательное развитие, речевое 

развитие, физическое развитие, художественно – эстетическое развитие, 

социально – коммуникативное развитие. 

Методы обучения: практический, наглядный, словесный. 

Предварительная работа: виртуальные экскурсии по улицам поселка, беседа о 

символике поселка, отгадывание загадок о Родине. 

Материалы: отработка литературы о родном поселке. 

Оборудование: проектор, презентация, иллюстрации по теме. 

 

Ход занятия: 

Вводная часть:  

Воспитатель: Дети, у нас сегодня с вами необычное занятие. Мы с вами 

отправимся в путешествие, но в какое, мы должны догадаться с помощью 

подсказок: 

(Звучит отрывок песни М. Бернеса "С чего начинается Родина") 

Основная часть: 

Воспитатель:  Итак, о чем же поется в песне? Кто услышал? (о Родине). Кто 

знает, такое Родина? 

Воспитатель: Как называется наша Родина? (Россия) 

Воспитатель:  Ребята вы знаем о Родине, о стране, в которой живём, а есть такое 

понятие «малая Родина». 

 

 

- Как вы понимаете, что такое «Моя малая Родина»? 

(высказывания детей и чтение стихотворения наизусть)  

На Амуре есть поселок славный 

Здесь живу я с папой, мамой 

Любим мы поселок милый 

И для нас он всех красивей. 

Здесь родился я, друзья, 

Это – Малая Родина моя! 

Воспитатель: Правильно. Это место, где мы с вами родились и живём, где 

увидели свет солнца и начали познавать окружающий мир. Это область, район, 

село, улица, дом и даже детский сад, в который вы ходите, маленький кусочек 

нашей огромной страны. 

Воспитатель: Дети, вы догадались, куда мы отправимся с вами в путешествие? 

(В путешествие по нашему поселку) 

- Как называется наш поселок? (Серышево) 



Воспитатель: Молодцы! Правильно! Отправляемся в путь: 

Физкультминутка 
По посёлку мы идем (маршируют), 

Звонко песенку поем (покачивание головой вправо-влево). 

Мы по улице шагаем (маршируют), 

Ноги ровно поднимаем (оттягивают носочки каждой ноги). 

Делай шаг - раз, два, 

Повернулась голова (в любую сторону), 

Взмах руками - три, четыре. 

Руки вверх и ноги шире. 

Прыгнем вместе высоко 

И побегаем легко. 

1 слайд 

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ СТАНЦИЯ СЕРЫШЕВО: 
 

2 слайд 

МАСЛОСЫРОКОМБИНАТ «СЕРЫШЕВСКИЙ» 

 

3 слайд 

АВИАБАЗА УКРАИНКА 

 

4 слайд 

131 ДОМ ОФИЦЕРОВ 

 

 5 слайд 

СЕРЫШЕВСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ 

 

6 слайд 

МАОУ СОШ №2 , МАОУ СОШ №1 им. Сергея Бондарева. 

 

7 слайд 

ХРАМ СВЯТИТЕЛЯ ИННОКЕНТИЯ 

 

Физкультминутка 
Утром рано мы встаём (руки вверх, опустить через стороны) 

Посёлок виден за окном (руками показывают козырёк) 

Он проснулся, он живет (руки на пояс, пружинка) 

Нас на улицу зовет (ходьба на месте) 

Мы живём, мы растем в нашем посёлке родном (подняться на носки, руки вверх) 

Для кого-то небольшой (руками показать маленький предмет) 

А для нас огромный (круговое движение руками) 

Пусть растет, пусть цветет (пружинки) 

Посёлок наш скромный (руки в стороны). 

 



Воспитатель: Познавательная экскурсия у нас получилась по нашему поселку. 

Вы такие молодцы! Нам пора возвращаться в детский сад. 

(Дети становятся в круг, закрывают глаза, звучит волшебная музыка, 

возвращаются в детский сад) 

Воспитатель: Ребята, вам понравились путешествие по нашему посёлку? Что 

понравилось больше всего? Может, некоторые задания показались вам трудными? 

Сегодня, вы показали отличные знания о своём посёлке, думаю, вы вырастите 

достойными гражданами своей страны. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


